SOLEMYO HESAPLAMA

Y=CB-B
Ks=K*s

Bu formullerden takilacak Giriin Solemyo ile beraber giinde en az ne kadar ¢alsacagini bulabi-
liriz

Cb Degeri Bulunmasi

Ch
Dedgeri

Aylar

Cb degerini bulmak icin, istenilen ay izerinden yukandaki sekildeki gibi egriye bir dik ¢izin.
Egri ile kesisilen noktadan Ch degerine dogru bir dik ¢izin ve o nokta Cb degerinizi vermekte-
dir.

Eger bitln bir yil bu cihazi kullanicak iseniz, En dustik Cb degerini dikkate aliniz.

Ornek olarak

2- 3 ay arasindan yukar dogru bir dik ¢ekilmistir. Bu dik egri ile kesistiginde sola dogru bir dik
daha cizilmis ve Cb degeri yaklasik olarak 5,95 segilmistir. Ch=5,95



TABLO 1

G BN = BN or BN ota W Aor |
MCB824H B=12 K=2 K=4 K=56
Robus RB600/B B=1 K =8 K=5 K=7
Robus RB1000/B B=1 K=4 K=7 K=10
Soon SO2000/A B=25 K=5 K=8 K=12
Spin SPIN23KCE B=0,7 K=2 K=4 K=6
Pop POPKCE/A B=0,7 K=2 K=4 K=56
Ten TN2010/A B=25 =3 K=4 K=5
Ten TN2010/A + TN2010 B=25 K=5 K=7 K=9
WINGO...24KCE B=0,7 K=2 K=4 K=6
X-BAR B=25 K=3 K=4 =%
Aksesuar

SMXI / OXI B=0,7 K=0 K=0 K=0
MOF / MOFB B=0,7 K=0 K=0 K=0
MOMB B=32 K=0 K=0 K=0
MOTB B=2 K=0 K=0 KRO
Lucy B B=0 K=4 W= K=1
Oview / A B=0,5 K=0 K=0 K=0
OVBTGSM B=-04 K=0 K=0 K=0

B Degerinin Bulunmasi

B Degerini bulmak icin kullanacaginiz motorun B degerini ardindan kullanmis oldugunuz mal-

zemelerin B degerleri ile toplayiniz. Bu degerleri alttaki Tablodan edinebilirsiniz.

Ornek

B= Kullanilan Motor + Kulanilan Aksesuarlar

Robus 600 kullanildigini distinelim

B=1+0,7+0,7+0
B=24

Y=Cb-B

Bir tstteki 6rnekte Cb degerini 5,95 bulmustuk.

Y=15,95-2,4
Y=3,55

Eger Y degeri Eksi gikarsa; birden fazla panel kullanilmasi gerekmektedir. Kullanlacak Panel

sayisi ne kadar ise Cb degeri onun la carpilir ve Cb degeri o kabul edilir.



K Degeri Bulunmasi
K degeri Tablo 1 den kullanlan motor ve aksesuarlarin toplamidir.

Ornek
250 Kg lik kapr kanadina Robus 600 taklldiginda,

Kapi Orta agirlikta olacagindan K=5 (Robus 600)
Aksesuar olarak Fotosel kullanildiginda K=1 (MLB veya LUCYB)

K=5+1
K=6

s Degeri

S degeri kapinin acilma v kapanma sureleri toplamidir.
Ornek olarak 30 saniyede kap acilsin kapansin.

Ks=Kxs
Ks=6 X 30
Ks= 180

Bulunmus olan Ks ve Y degeri ile Solemyo sistemi ile ka¢ kere aglip kapanacagini bize goste-
rir.

Bunu bulmak icin asagidaki grafigi kullanalim. Y=3,55 Ks=180
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Yani bu motor ortalama 45 aqglim yapmaktadir .












